
KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I TOÁN 6 – ĐỀ SỐ 5
C©u 1 (3 ®iÓm) Thùc hiÖn phÐp tÝnh :
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C©u 2 (2 ®iÓm) T×m sè tù nhiªn x biÕt :
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C©u 3 (3,5 ®iÓm) 

1. Cho c¸c sè : 3 476, 1 254, 3 261, 4 735, 6 420.

a/ Sè nµo chia hÕt cho 2 mµ kh«ng chia hÕt cho 5?
b/ Sè nµo chia hÕt cho 5 mµ kh«ng chia hÕt cho 2?

c/ Sè nµo chia hÕt cho c¶ 2 vµ 5?

2. Thay dÊu sao bëi c¸c ch÷ sè thÝch hîp ®Ó 
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 chia hÕt cho 3?
C©u 4 (1,5 ®iÓm)
Cho ®o¹n th¼ng AB = 8cm. §iÓm C n»m gi÷a hai ®iÓm A vµ B. So s¸nh hai ®o¹n th¼ng AC vµ CB nÕu :

a/ CB = 3cm.

b/ CB = 4cm.
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